

打三人篮球赛,赢千元大奖

开赛时间调整为5月19日,想报名就拨967066

本报5月7日讯(记者鞠平) 由于上周六下雨,场地无法铺设,因此世茂百货与本报联合举办的“三人篮球赛”调整为5月19日开打,目前招募令仍然有效,喜欢篮球的朋友快点拨打电话报名吧,“千元大奖”等您来争!

世茂百货和本报联合举办、烟台润鼎家园赞助的“三人篮球赛”将持续近3个月,招募队伍60支,报

名时间为5月4日至5月底(报满60支队伍就不再接受报名)。市民可拨打本报热线967066报名;还可以到烟台润鼎置业有限公司(通世南路与大东路口向南50米路东润鼎家园售楼处)报名,报名电话:0535-6666766;还可到世茂百货一楼服务台报名。

所有报名者需年满18周岁(无心脏病等疾病),男女不限,可混合组队,报名时

需登记身份证信息、至少4名队员信息,留下2人以上的联系方式,另外需要给队伍起一个不超过4个字的队名。每场比赛开始前,主办方都将对报名队伍进行电话确认,同时为报名队伍提供一个比赛编号。比赛阶段,报名者需根据报名编号和身份证参加比赛。

记者从主办方了解到,比赛时间调整为5月19日至

7月31日(每周六),比赛分为三个阶段:5月19日至5月30日(每周六)为海选赛;6月1日至6月30日(每周六)为小组赛;7月1日至7月31日(每周六)为争霸赛。

冠军队将获得千元购物卡,亚军和季军将获得500元购物卡,所有进入8强的队伍将获得200元购物卡。

篮球高手在哪里?这里的舞台等你来!

淘宝体和汤姆猫联手发提示



“亲:夏天是入室盗窃的高发期,请您睡觉前别忘了锁好厨房的窗户哦!”近日,牟平不少公交车和出租车内出现了“淘宝体汤姆猫”卡通防盗提示贴。

该提示贴,是牟平区公安分局针对当前治安形势,推出的一项防盗举措,把当前出现的新型盗窃手段和预防措施印制在双面胶的“提示贴”上,并在公交车和出租车内张贴。提示贴融入了时下流行的“淘宝体”语言和“汤姆猫”卡通形象,深受市民喜爱。

本报记者 李楠楠 通讯员 王建华 摄影报道

赛程介绍

海选赛共进行两次,每次有30支球队参加,由队长通过抓阄的方式选择对手,随后将在展板上公布比赛的球队顺序。

海选赛采取淘汰制,只要战胜对手球队就可晋级,15支队伍成功晋级后,剩下的15支被淘汰队伍进行复活赛,复活赛分为3个

小组,每个小组中的第一名将获得晋级。即每次海选赛结束将晋级18支球队。5月底,海选赛结束,将从60支队伍中晋级36支队伍,随后进入6月份的小组赛。

在6月的小组赛比赛中,首先晋级的36支队伍将被分为4个大组,每个大

组将有9支队伍,随后通过抓阄的方式,9支队伍再分为3个小组。6月每周六的小组赛中,小组第一将成功晋级最后的争霸赛。每周六将决出3个晋级名额。6月小组赛结束后,将有12支队伍角逐冠军。

争霸赛第一场比赛(即7月第一个周六)将采取

淘汰赛,12支队伍两两组合,只有淘汰了对手才能晋级。6支队伍成功晋级后,紧接着是第二周的复活赛,被淘汰的6支队伍角逐8强的最后两个席位。

7月第三个周六则是精彩的8进4比赛。而7月最后一个周六,4强将激情对抗争夺冠军。

2分零9秒!领先亚军2分多 “大胃王”比赛杀出黑马

本报5月7日讯(记者鞠平) 连续进行3周的“大胃王”比赛于上周六落下了帷幕,令人没想到的是,前几轮表现突出的种子选手纷纷落马,而从海选到晋级赛一直表现平平的一位小伙,在决赛中突然发力,以2分零9秒的成绩,夺得冠军,最终抱得ipad。

上周六,在世茂百货举办的“大胃王”决赛从一开始就掀起了热潮,选手们不仅要吃得快,还要获得现场观众的支持。按照主办方的要求,每位选手都要来上一段“宣言”,如果得到现场观众较多的支持,总成绩就可以减少5秒,否则就要增加5秒。

为了获得观众的支持,选手们妙语连珠,亚军小伙的“别看我瘦,我浑身是肌肉;别看我小,我吃起来你受不了”赢得全场一致好评。尤其是比赛结束

后,他与女朋友的深情相拥,更是引来不少女观众的羡慕眼神。据该小伙介绍,他来参加这个比赛就是为了女朋友,上个周已经看了电影,买了衣服,虽然这周没有得到ipad,但还是非常高兴。

当天的“大胃王”决赛现场准备了啤酒、三明治、麻辣鸡排等美食,每个选手在吃完这些美食之后还需要做俯卧撑。由于有了前两次比赛的经验,决赛中选手们表现得非常沉着冷静,一直被看好的几位种子选手表现不错。

只是没想到,这时一位小伙横空出世:左手汉堡右手鸡排,然后再来两口啤酒顺顺,只用了2分零9秒,就完成了整场比赛,领先第二名2分多,以无法比拟的优势夺得了冠军,看得现场观众目瞪口呆。随后,工作人员为冠军送上了ipad。



亚军与女友深情相拥(图片由世茂百货提供)。

想给母亲送去365天的问候吗

拨967066订阅齐鲁晚报,我们替您送祝福

本报记者 鞠平

5月13日是今年的母亲节,在外地工作的市民很少能在这天陪在妈妈身边。其实对所有的母亲来说,孩子的陪伴比任何礼物都重要,一句祝福比任何礼物都珍贵。

为此,本报特启动“母亲在烟台——感恩母亲节,365天的问候”这一活动,为妈妈订上一份报纸,让她每天收到报纸时感受着子女的陪伴,相信这是母亲节最好的礼物。

如果你是远在他乡的游子,或是烟台本市工作的

儿女,只要您想为母亲送去365天的祝福,即可参加本次活动。报纸虽轻,但一年365天,母亲每天拿到报纸都能感受到您的问候,我们还将为齐鲁晚报·今日烟台上刊登您对母亲祝福的话语。

此外,我们还将于5月13日母亲节当天,为家住烟台市区的母亲赠送一束鲜花、一张贺卡。对烟台市中心区域的母亲,我们还会每季度到老人家里一次,帮助老人做些力所能及的事情,代儿女表达对

老人的孝心。

活动的参与方式很简单,只要在5月2日-5月31日拨打967066订阅全年的齐鲁晚报,留下您母亲的姓名和联系方式,和您对母亲祝福的话语,以及您的联系方式,我们的工作人员就会联系您,为您的母亲送去一年365天的祝福。

目前,已有十多位来自全省各地的市民拨打了报名电话。如果您也想让您的母亲在节日里收到一份特殊的礼物,快拨打967066,参加活动吧!

祝福选登

市民刘先生(济南工作):妈妈,这么多年您辛苦了!希望这份报纸能带给您欢乐,儿子很想您,祝您节日快乐!

市民张女士(烟台工作):一份惊喜,一份祝福。妈妈,母亲节快乐!感谢您给予我的一切。

市民黄女士(威海工作):母亲节不能回家,虽然您会工作重要,但心里还是很不舒服,希望这份报纸能让您明白女儿的心意,女儿真的希望能天天陪着您。我爱您,妈妈!

放心豆芽,俺喜欢



近日,芝罘区毓西社区与南通社区经过联合考察,与某豆芽生产厂家联系,推出无公害豆芽进社区活动。纯天然发芽、自然生长的黑豆芽、黄豆芽、绿豆芽一经推出,就受到广大居民欢迎,成箱的豆芽很快就被抢光了。本报记者 赵金阳 通讯员 曲伟 周丽萍 摄

爱心捐助站首次进社区 12社区可接受物资捐助

本报5月7日讯(通讯员 姜淑燕 冷晓燕 记者 苑菲菲) 为更广泛地接受社会捐助,更好地服务于辖区困难群体,毓璜顶街道办事处在辖区12个社区各成立一个捐助站,接受单位及居民个人的捐助物资。据悉,这种捐助站是首次设置在社区里。

据毓璜顶街道办事处街政科的姜主任介绍,爱心捐助站的救助服务对象主要是本街道辖区的低保家庭、困难边缘家庭和有重大疾病患者的困难家庭,是街道

办事处爱心超市的一个拓展。

各社区将严格按照《中华人民共和国公益事业捐赠法》和有关规定,实行专账管理。接收捐赠物资统一由街道爱心超市分配,使用情况按季度向社会公开,并接受审计、监察部门和社会的监督。

社区捐助站主要接收衣物、粮油、家庭日用品及现金。衣服要卫生、整洁,要求必须是全新的;食品要求不变质,不过期;日用品要求全新、安全、能用。

各社区捐助站联系电话

- | | |
|------------------|-------------------|
| 翡翠社区捐助站: 6685118 | 海港社区捐助站: 6653145 |
| 南通社区捐助站: 6243437 | 海防营社区捐助站: 6245250 |
| 德新社区捐助站: 6256923 | 大海阳社区捐助站: 6244878 |
| 毓东社区捐助站: 6255518 | 文化苑社区捐助站: 6241331 |
| 毓西社区捐助站: 6240029 | 黄台北社区捐助站: 6247192 |
| 南洪社区捐助站: 6255135 | 黄山南社区捐助站: 6245076 |